



На днях Лакский драматический театр имени Э. Капиева показал махачкалинцам свою новую работу — «Живой групп» Толстого в постановке заслуженного артиста ДАССР И. Балугова. Спектакль был тепло принят зрителями. Затем артисты выступили с большим концертом, в котором были исполнены дагестанские народные песни. Заслуженный успех выпал на долю артистов Х. Магомедовой, М. Ибрагимова, Д. Мирзоевой, М. Алиевой, Л. Меджидовой и других.

**НА СНИМКЕ:** поет Хадиджат МАГОМЕДОВА.

Фото Ш. Мусаева.

Дагестанская правда  
г. Махач-Кала

21 АПР 1966